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У НОВОЈ ГОДИНИ 
СТУДЕНТИ ПОТПИСАЛИ УГОВОРЕ О НОВЧАНОЈ ПОМОЋИ 

ТРАДИЦИЈА ПАЉЕЊА БАДЊАКА У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ 
ВЕЛИКИ БРОЈ ВЕРНИКА И МЕШТАНА У СВИМ ХРАМОВИМА 

 
Из године у годину на паљење Бадњака на Бадњи дан све је већи број верника и 

мештана како у Пландишту тако и у свим осталим местима, односно црквама где се палио 
Бандњак. Посебно радује што је био велики број младих који је доминирао над верницима који 
редовно долазе у цркву. 
 У храму Св.Рафаила Банатског у Пландишту је након службе Вечерње, свештеник 
Недељко Јанковић одржао пригодну беседу у којој је захвалио присутнима и изразио 
задовољством бројем присутних који су дошли у цркву да подрже традиционални верски обичај 
и радују се једном од највећих 
хришћанских празника. На 
Бадње јутро, у свим селима, 
п о в о р к а  а у т о м о б и л а 
п р е д в о ђ е н а  к у м о м , 
Страхињом Брекићем прошла 
кроз Пландиште, сиренама, 
заставама и барј ацима 
обавештавала да се кренуло у 
сечу Бадњака. Исто тако је 
било и пред сам одлазак у 
храм, на свећење Бадњака 
пред паљење.  

     Већ у првој радној 
недељи нове 2023. 
године, на Бадњи 
дан, студенти са 
територије општине 
Пландиште који су у 
школској 2022/2023. 
години уписали прву 
годину основних, 
мастер и докторских 
студија на државном 
факултету, потпи-
сали су Уговоре о 
додели  новчане 
помоћи, које Општи-
на додељује као подстицај студентима и подршку родитељима за школовање деце. 
 На потписивању и уручењу Уговора о додели помоћи били су присутни Јован Репац, 
председник Општине и Љубомир Ракић, председник Скупштине општине Пландиште. 
Председник Општине је том приликом поздравио све студенте и рекао да је за њега велика част 
и задовољство што су се окупили на Бадњи дан и што има прилику да поздрави и уручи Уговоре 
о додели помоћи студентима који су до сада показали завидни ниво знања и успеха, као 
средњошколци.                        наставак на стр 2. 

наставак на стр 2. 
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У свим православним храмовима и 
црквама у општини Пландиште освештење и 
паљење Бадњака су обавили свештеници, 
протојереј Недељко Јанковић, jeрej Немања 
Џамбић, протојереј Михајло Вукотић и 
протонамесник, Синиша Лакичин. У Пландишту 
је и ове године храм био мали да стану сви који 
су дошли на паљење Бадњака. Посебно охрабрује 
и радује да се број деце која долазе на паљење 
Бадњака и Божићну литургију из године у 
годину увећава као што се увећава и број 
верника који се причешћује. Кум Славе, Стеван 

Росић из Пландишта обезбедио је пакетиће за све 
малишане који су подељени након Литургије као 
и за послужење на Бадње вече. Слично је било и 
у осталим храмовима на Бадњи дан. 
Функционери општине Пландиште, предвођени 
председником Општине, Јованом Репцем 
присутвовали су паљењу Бадњака у Пландишту 
и осталим насељеним местима. 

- Јако ми је драго што имам прилику да 
вам се захвалим у име Општине Пландиште и у 
своје лично име, за сав рад и труд који улажете у 
процесу студирања, за велику пожртвованост и 
упорност, јер ви представљате амбасадоре наше 
општине и ви сте њена будућност. На овим 
свечаностима често виђамо позната лице, која из 
године у годину остварују велики успех и самим 
тим имају прилику да се тим успехом и похвале 
и дају подстрек млађим колегама да буду упорни 
у том процесу стицања дипломског звања. 
Желео бих да вам честитам новогодишње и 
Божићне празнике, да вам пожелим све 
најлепше, а пре свега да будете упорни и 
истрајни на том путу којим сада корачате и да 
поносно носите звање које сте изабрали и за које 
сте се школовали, рекао је још председник 
Општине, Јован Репац.  Ове године новчану 
помоћ су добили следећи студенти прве године 
основих студија: Марио Цеснак, Владана 
Ташевски, Огњен Липтак, Стефан Ристић, 
Ивана Мајсторовић, Милица Недимовић, 
Нађа Селаковић, Јована Станисављевић, 
Марко Борисављевић, Јелена Пејовић, 
Николина Пејовић, Андреј Адамовић, Андреј 
Новаковић, Бојана Бубуљ, Наталија 
Недимовић Клипа, Никола Болта и Јована 
Гајић из Пландишта, Ивана Максимовски и 
Ања Златковић из Хајдучице, Милица 
Пандуров и Бранислав Пандуров из Великог 
Гаја, Милица Тркуља из Милетићева, Јано 
Приврацки и Вања Олајош из Јерменоваца и 
Бојана Кунић и Дејана Пешевски из Велике 
Греде. Такође, услове за добијање ове новчане 
помоћи испуниллоје 8 студената прве године 
мастер студија: Љиљана Бајић из Маргите и 
Луна Велевски, Невена Гроздановски, 
Теодора Деспотовски, Теодора Јаћимовски, 
Жељана Јовановић, Елена Стојиковски и 
Милана Србиновски из Пландишта.  

 Поводом потписивања уговора студенти 
су рекли да им ова врста подстицаја много значи 
и да покривају трошкове смештаја или исхране у 
студентским домовима. Неки од студената 
одлучили су да суму сачувају за одмор. Иначе, 
студенти су и ове године примили, као и 
прошле, укупно 80.000 рсд, у 10 месечних рата, 
по 8.000,00 динара месечно. На потписиовању 
уговора била је присутна и Магдалена Тошић, 
начелница Одељења за друштвених делатности и 
послове органа општине, односно заменица 
секретара Скупштине општине Пландиште. 

наставак са стр 1. 

наставак са стр 1. 
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И ове године је у основним школама са 
њиховим подручним одељењима у општини 
Пландиште, прослављена школска слава, 
„Свети Сава“. Прославе су одржане у 

преподневним сатима. Пре резања славског 
колача, одржане су пригодне приредбе уз 
извођење светосавске химне које су ученици 
припремили уз помоћ својих наставника и 

учитеља. Резање колача обавили су свештеници, 
протојереј Недељко Јанковић, јереј Немања 
Џамбић, протојереј Михајло Вукотић и 
протонамесник Синиша Лакичин. 

У ОШ “Доситеј Обрадовић” Пландиште 
овогодишњи кум је био Стеван Личина, у 
школи у Маргити, подручном одељењу ове 

школе колач је резан у присуству свих ученика, 
њихових разредних старешина и осталог особља 
и сви су они кумовали слави док је у Великом 
Гају, такође одељењу школе “Доситеј 
Обрадовић” Пландиште, колач резан у цркви, 
заједно са колачем цркве. У ОШ ”Јован Стерија 
Поповић, овогодишњи кум славе у школи је био 
Илија Добросављевић док је у Милетићеву, 
подрчном одељењу ове школе где се традиција 
светосавске приредбе и резања колача посебно 
негује, кума славе била Милица Зорић, бака са 
двоје унучади у овој школи. 

У ОШ “Јован Јовановић Змај” у 
Хајдучици, на иницијативу бившег директора, 
Влајка Раковића, кумови славе су ученици 7. 
разреда. Овај предлог данас је традиција која се 
одржава више од десет година. У свим 
православним црквама у општни Пландиште 
одржане су Литургије а након резања славског 
колача, присутним ученицима подељене переце 
и пакетићи са слаткишима које су припремили 
кумови славе и црквени одбори. Кум славе у 
Пландишту био је Стеван Росић, у Маргити, 
Никола Топличан, у Великом Гају, кума славе 
била је Наташа Дупски, у Купинику, Борислав 
Брезичанин у Великој Греди, Раденка Вукотић, 
Гордана Цветићанин и Биљана Јуначков.  
 На приредбама Савиндана, били су 
присутни и функционери општине Пландиште, 
Душан Ћурчић, заменик председника општине 
и Љубомир Ракић, председник СО Пландиште.  

ШКОЛСКА СЛАВА У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ 
У ШКОЛАМА И ЦРКВАМА СВЕЧАНО И РАДОСНО 
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УДРУЖЕЊЕ ИНВАЛИДА РАДА ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 
ПРАВЉЕЊЕ БАДЊАКА 

 
Чланови Удружења инвалида рада општине Пландиште 

су и ове године у просторијама Богомеље у Пландишту, за 
месни храм Свети Рафало Банатски, правли бадњаке који се 
освештавју и на Бадњи дан поклањају деци и верницима, који 
долазе на паљење Бадњака. Прављење Бадњака је редовна 
годишња активност овог Удружења коју са успехом реализују 
већ 17-ту годину уз помоћ Црквене општине Пландиште, којој 
се, како кажу, највише радују и са највећим задовољством и 
радошћу реализују. Ове године, за храм Свети Рафаило 
Банатски направљено је 400 бадњака. 

У ДВОРЦУ КАПЕТАНОВО 
ПРОСЛАВЕ КРСНЕ И ШКОЛСКЕ СЛАВЕ 

 

Поводом крсне славе  породице,  уједно и  школске  славе,  већ  десету годину заредом, 
власница  дворца  Капетаново,  Радмила  Јовановић,  на  дан  Светог  Саве,  на  Капетанову  је 
органзовала пријем за 30 ученика нижих разреда школе у Хајдучици и Старом Лецу. Након 

приредбе коју су припремили, ученици заједно са својим 
учитељима и чланови породице Слијепчевић-Јовановић, 
свим ученицима су уручени поклон пакетићи са школским 
прибором. Тога дана, врата дворца Капетаново била су 
широм отворена за најмлађе, њихове родитеље, пријатеље 
Капетанова и све остале који су желели да са њима поделе 
радост прославе Светог Саве. У име општине Пландиште, 
на обележавању славе био је председник Општине, Јован 
Репац.         Г.Р. 

У БАРИЦАМА 
КОНЦЕРТ ПРИЈАТЕЉСТВА ЗА ПАМЋЕЊЕ 

 КУД  „Николаје  Балческу“  из  Барица 
крајем године, на дан Светог Стевана по, одржао 
је концерт који постаје традиција јер се већ 7 
година заредом одржава, под називом „Концерт 
пријатељства“. Гости овог концерта из Румуније 
били  су  Фолклорни  ансамбл  "Веселија"  из 
Дете, Ансамб песама и игара "Гилезана" из 
Гилада,  Фоклорни  ансамб  "Толвађана"  из 
Ливада  и  КУД  „Веселија“  из  Глогоња  са 
вокланим солисткињама, сестрама Кристином и Теодором Мик из Банатског Новог Села. 
 „Концерт пријатељства“ су отворили домаћини, фоклорна група КУД-а "Николае Балческу" са 
два  сплета  традиционалних  румунских  игара.  У  име  општине  Пландиште  концерту  су 
присуствовало Душан Ћурчић, заменик председника Општине и Владан Младеновић, заменик 
председника СО Пландиште. Васа Тапалага, председник КУД-а „Николаје Балческу“ је на крају 
програма,  гостима  и  учесницима  програма  уручио  дипломе  и  захвалнице.  Концерту  су 
присуствовали представници Генералног конзулата Румуније у Вршцу и саветник, Данијел Бала. 

 Учесници  Концерта  били  су  награђени 
искреним и великим аплаузом публике за све што 
су приказали на сцени. Публика се изјаснила да је 
Концерт  био  одличан  а  сви  учесници,  да  је 
дружење након концерта је било још боље јер се 
наставило са песмом и игром захваљујући гостима 
из Дете и Гилада. Домаћини су се потрудили за 
послужење и да свега буде довољно.    

Г.Р. 
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ПРОЈЕКТИ  
У МАРГИТИ ПОСТАВЉЕН БРЗИНСКИ ДИСПЛЕЈ У ЗОНИ ШКОЛЕ 

 
Савет за безбедност саобраћаја Општине Пландиште, успешно је реализовао још један 

пројекат постављања брзинских дисплеја на деоници локалног пута код основне школе Доситеј 
Обрадовић Пландиште, одељење у Маргити. Средства за реализацију овог пројекта обезбеђена су из 
буџета локалне самоуправе ,у складу са Програмом развоја и унапређења саобраћаја и путне 
инфраструктуре Савета за безбедност саобраћаја. Укупна вредност пројекта износи 548.400,00 
динара. “Савет за безбедност саобраћаја током претходне године интензивно је радио на 
организовању акциија и реализацији пројеката који се тичу повећања опште безбедности у 
саобраћају првенствено деце. Током тих акција трудили смо се да анимирамо и подучавамо најмлађе 
учеснике у саобраћају о основним правилима саобраћаја. У склопу рада Савета трудимо се да 
апелујемо и на свест одраслих учесника у саобраћају, пре свега возача аутомобила, теретних 
моторних возила, о нужности поштовања саобраћајних правила и о неопходности поштовања 
брзине кретања возила у зонама школа и вртића. Циљ реализације овог пројекта је постављање 
саобраћајне сигнализације и техничких средстава за успоравање саобраћаја у зонама школа. Овакав 
пројектат смо реализовали већ у Пландишту и циљ нам је да исто урадимо и у Великој Греди чим 
прикупимо неопходну пројектну документацију. Поред техничког опремања саобраћајница циљ нам 
је да у овој години интензивно радимо и на унапређењу саобраћајне инфраструктуре и путем 
конкурса које расписује Министарство саобраћаја и покрајински органи власти заједничким снагама 
унапредимо саобраћајнице у Општини Пландиште”, изјавио је председник Општине Пландиште, 
Јован Репац. 

И ОВЕ ГОДИНЕ 
 

АУТО СЕДИШТА ЗА НАЈМЛАЂЕ 
 

Општине Пландиште и Савет за 
безбедност саобраћаја општине Пландиште су и 
ове године, за малишане рођене 2022. године 
обезбедили ауто седишта. За ову годину, 
односно за малишане рођене у прошлој години 
обезбеђено је укупно 70 седишта. Иначе, Савет 
за безбедност саобраћаја током читаве године 
интензивно ради на организовању акција и 
реализацији пројеката који се тичи опште 
безбедности саобраћаја, првенствено деце. 

У вези са овом акцијом председника 
Општине, Јован Репац је изјавио да је од 
почетка ове акције која је започета пре четири 
године, подељено више од 250 ауто седишта за 
децу. Да би малишани добили ауто седиште 
потребно је да родитељи поднесу захтев 
локалној самоуправи, приложе личну карту и 
извод из матичне књиге рођених за дете и 
седиште ће им бити уручено. 

ПРВА АКЦИЈИ  
ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ У 2023. 

ОРГАНИЗАТОРИ ЗАДОВОЉНИ 
ОДЗИВОМ 

У јануарској акцији доборовољног 
давања крви, првој у 2023. години, која је 
одржана у организацији Црвеног крста 
Пландиште заједно са Заводом за трансфузију 
крви Војводине из Новог Сада, организатори 
изражавају задовољство бројем лица који су се 
одазвали и могли да дају крв. Акцији се укупно 
одазвало 67 лица од којих је 9 било одбијено. Крв 
је дало 58 давалаца, од тога 11 жена. Први пут је 
дало крв 3 лица, за 5 више него прошле године у 
истој акцији. По броју одазваних лица, акција је 
била добра, оцењују организатори будући да је 
започела ујутро у 9,00 сати и трајала до 12,00 
сати. И овога пута, крв се давала у просторијама 
КОЦ-а „Вук Караџић“ Пландиште, у сали „Дак“. 

 По речима Радета Митровског, секретара 
ЦК Пландиште, прва овогодишња акција 
доборовољног давања крви је протекла изузетно 
добро и крв је дало више од очекиваног броја 
давалаца. Изузетна сарадња представника 
Црвеног крста Пландиште и екипе Завода за 
трансфузију крви Војводине резултирала је 
синхронизованим и ефикасним радом. 
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ОПШТИ ПОЗИВ  
ЗА УВОЂЕЊЕ У ВОЈНУ ЕВИДЕНЦИЈУ 

У складу са тачком 46. Упутства о обавештавању 
јавности о активностима Министарства одбране и Војске Србије 
(''Службени војни лист'', број 3/2015), а ради реализације 
обавеза прописаних законом, општина Пландиште врши 
медијско упознавање становништва општине Пландиште о 
активностима Центра Министарства одбране Панчево. 

На основу члана 15. Закона о војној, радној и матери-
јалној обавези (''Службени гласник РС'', број 88/2009, 95/2010 и 
36/2018) и члана 4. став 3. Уредбе о начину и поступку изврша-
вања војне, радне и материјалне обавезе (''Службени гласник 
РС'', број 100/2011, 60/2015 и 40/2019), Центар Министарства 
одбране Панчево објавио је ОПШТИ ПОЗИВ за увођење у 
војну евиденцију свих лица мушког пола рођених 2005. године, као и старијих годишта (рођени 
1993. године - 2004. године), која из одређених разлога нису уведена у војну евиденцију.  

Увођење у војну евиденцију вршиће се сваког ПЕТКА у периоду од 16.01.2023. до 
28.02.2023. године, у времену од 08:45 до 11:00 часова у Канцеларији Министарства одбране 
Пландиште, улица Војводе Путника број 53, Пландиште, зграда Суда, приземље, глави улаз - десно, 
канцеларија број 3, а након тога, по појединачном позиву, током целе године.  

Комплетан текст ОПШТЕГ ПОЗИВА за увођење у војну евиденцију можете погледати на 
сајту општине Пландиште www.plandiste-opstina.rs. 

Центар Министарства одбране Панчево 

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ И ЈАВНИ ОГЛАС 

 У складу са тачком 46. 
Упутства о обавештавању 
јавности о активностима 
Министарства одбране и 
Војске Србије (''Службени 
војни лист'', број 3/2015), а 
ради реализације обавезе 
прописаних законом, општи-
на Пландиште врши медиј-
ско упознавање становни-
штва општине Пландиште о 
активностима Центра Мини-
старства одбране Панчево. 
 Центар Министарства 
одбране Панчево објавио је 
обавештење за јавност и 
јавни оглас за пријаву 
кандидата за добровољно 

служење војног рока са оружјем ''Март 2023. године'' и кандидата за војно стручно оспособљавање 
за резервне официре Војске Србије ''Март 2023. године''. 

Више информација може се добити у Центру Министарства одбране Панчево, адреса 
Милоша Обреновића 1, Панчево на бројеве телефона 013/326-165 и 013/319-759, или у Канцеларији 
Министарства одбране Вршац, адреса Светосавски трг 10, Вршац на бројеве телефона 013/837-020 и 
013/839-694. 

Комплетан текст обавештења за јавност и јавног огласа можете погледати на сајту 
Министарства одбране Републике Србије www.mod.gov.rs и www.plandiste-opstina.rs. 

 
Центар Министарства одбране Панчево 


